
Πέρασε το μεσοπρόθεσμο με 153 ψήφους και 7 διαγραφές

Εχθές η βουλή με 153 ψήφους ενέκρινε το πολυνομοσχέδιο, το "Μνημόνιο 3 " με τα επώδυνα
μέτρα που αυτό εμπεριέχει προκειμένου για την εκταμίευση της δόσης των 31,5 δισ. ευρώ
προς τη  χώρα μας.

      

Το νομοσχέδιο προκάλεσε μεγάλη αναταραχή στα κόμματα και τελικά καταψήφισαν όλα τα
κόμματα της αντιπολίτευσης,  οι βουλευτές της ΔΗΜΑΡ δήλωσαν «παρών», ενώ έξι
βουλευτές από το ΠΑΣΟΚ και ένας βουλευτής της ΝΔ τέθηκαν εκτός Κοινοβουλευτικής
Ομάδας.

  

εκτός ΚΟ ΠΑΣΟΚ τέθηκε ο Κώστας Σκανδαλίδης, που απουσίαζε από την ψηφοφορία, οι
Αγγελική Γκερέκου, Μάρκος Μπόλαρης και Γιάννης Κουτσούκος, που δήλωσαν «παρών» και
οι Θεόδωρος Παραστατίδης και Μιχάλη Κασσής, οι οποίοι ψήφισαν "όχι".

  

Εκτός ΚΟ της ΝΔ τέθηκε ο βουλευτής Κοζάνης Γεώργιος Κασαπίδης, ο οποίος δήλωσε
«παρών» κατά την ψηφοφορία.

  

«Τώρα ξεκινούν τα δύσκολα», δήλωσε εξερχόμενος της Βουλής ο υπoυργός Οικονομικών,
Γιάννης Στουρνάρας.

  

"Όχι" ψήφισε από την ΔΗΜΑΡ (η ηγεσία της οποίας δεν είχε θέσει ζήτημα κομματικής
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πειθαρχίας) οι Βουδούρης και Μουτσινάς, για τους οποίους μέχρι στιγμής δεν έχουν υπάρξει
συνέπειες, αλλά ο κ. Κουβέλης τους έχει καλέσει να επανακαθορίσουν την στάση τους σε
σχέση με το κόμμα τους.

  

«Η Ελλάδα έκανε σήμερα ένα μεγάλο και αποφασιστικό και αισιόδοξο βήμα. Ήταν 
προϋπόθεση  αυτό το βήμα για να υπάρξουν καλύτερες ημέρες» τόνισε πριν από λίγο ο
πρωθυπουργός Α. Σαμαράς από τη Βουλή, για την υπερψήφιση των μέτρων.

  

Ο κ. Σαμαράς δήλωσε επίσης για την υπερψήφιση των μέτρων: «Το επόμενο βήμα είναι ο
προϋπολογισμός, αλλά το σημαντικό είναι τι θα γίνει από τη Δευτέρα και μετά. Να δώσουμε
το δικαίωμα της ανάπτυξης στον ελληνικό λαό. Αυτό δεν μπορεί να γίνει παρά μόνο με
σκληρή δουλειά, με αποκρατικοποιήσεις  που είναι  ένα καλό «αναγκαίο κακό» για την
Ελλάδα και  με κινήσεις που θα δώσουν προς τα έξω το μήνυμα ότι η Ελλάδα θα αλλάξει
σελίδα. Για το οποίο προφανώς είμαι πολύ ικανοποιημένος».

  

"Τώρα αρχίζουν τα δύσκολα" δήλωσε επίσης ο κ. Στουρνάρας στους δημοσιογράφους,
σχολιάζοντας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας στη Βουλή.
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